

## Press Zagreb: 418 zaraženih, 10 na respiratoru. Zaraženi hrvatski vojnici u Litvi



“Imamo 36 novo potvrđenih, ukupno 418 bolesnika. 3392 testiranja, na respiratoru 10 bolesnika. 7 u Zagrebu, 2 u Osijeku, 1 u Rijeci”, rekli su na početku press konferencije. Između članova Stožera i novinara postavljeno je staklo.

Tekstualni prijenos press konferencije u Zagrebu

Božinović je prvo govorio o potresima pa predao riječ Berošu.

“Imamo 36 novo potvrđenih, ukupno 418 bolesnika, 3392 testiranja, na respiratoru 10 bolesnika. 7 u Zagrebu, 2 u Osijeku, 1 u Rijeci. Prosječna životna dob osoba na respiratoru je 61 godina”, rekao je Beroš.

“Imamo više od 2000 bliskih kontakata zaraženih. Od ukupno testiranih 12 posto je pozitivnih. 57 posto su muški, 43 posto zaraženih su žene. Imamo 15 bolničkih liječnika koji su pozitivni, 7 medicinskih sestara, jednog liječnika opće prakse”, otkrio je šef HZJZ-a Capak.

Zaraženi vojnici

“Tri vojnika u Litvi imaju koronavirus, 39 pripadnika je stavljeno u samoizolaciju. Za jednog se čekaju rezultati”, rekao je general Hrvatske vojske.

Jedno žarište je u osječkoj bolnici

U Osijeku se obrađuju dva žarišta. Jedan pacijent je na intenzivnoj skrbi. "Detalje kako je nastalo žarište ćemo reći popodne."

Što je otokom Murterom?

"Mi smo dobili jučer informaciju o stanju na Murteru, kontaktirani su epidemiolozi, tamo je bilo 8 pozitivnih i 30 ljudi s temperaturom. Epidemiološka obrada je u tijeku, mi smo odgovorili da će Nacionalni stožer odobriti svaku onu mjeru koju odobri lokalni epidemiolog na terenu. Dok se ne vidi što je s tih 30, nama se čini opravdana mjera da se sve zatvori, a onda ćemo vidjeti što dalje", rekao je Capak.

"Zadnjih tjedan dana nije bilo ulaska stranaca u RH, osim onih koji su u tranzitu. Recimo u ovom trenutku se oragnizira konvoj 400-injak građana koji dolaze iz Slovenije i Austrije i idu za Srbiju. Oni će proći Hrvatsku uz organiziranu policijsku pratnju", kazao je Božinović.

O opremi

"Što se tiče opreme za uzimanje briseva, to je u redu, što se tiče zaštitne opreme na tome se radi. Svi mogu raditi briseve ako imaju zaštitnu opremu i prave briseve, svi koji imaju simptome se moraju javiti liječniku primarne zaštite. Liječnik će reći kome se trebaju javiti za dalje",

Imaju li liječnici dovoljno maskica?

"Ljuti me ponašanje zlonamjernih pojedinaca. Dobio sam informaciju da su pojedini liječnici namjerno sklanjaju opreme sa polica da bi lažno prikazali stanje. Svi znamo da u svakom ratu ima pete kolone. U ovom trenu iz Zaboka za Zagreb stiže 7 tisuću maski i milijun rukavica... Sutra isto stiže. Radimo maksimalno koliko je moguće u odnosu na svjetska tržišta. Kad ovo završi evakuirat će se uloga svih nas, pa i mene. Situacija nije optimalna, jasno je svima. Davno je bilo rečeno Domovima zdravlja da nabave zaštitnu opremu, gdje su sad ti ravnatelji? Jesu li je nabavili?", rekao je Beroš. "Neće uspjeti oni koji nam bacaju klipove pod noge", poručio je Beroš.

Što je s liječničkim pregledima?

"Hladni program se odgađa do daljnjega, ali akutni i hitni problemi se rješavaju", rekao je Beroš.

"Sve radimo u namjeri da osiguramo kapacitete za liječenje koronavirusa. Ako dođe to talijanskog scenarija nećemo moći imati samo bolnice koje samo zdravima pružaju skrb", dodao je Beroš.

O preminulom u Istri

"Prerano je govoriti o detaljima. Obitelj govori jedno, liječnici drugo. Imam izvješće inspekcije na svom stolu. Danas će rezultati odbukcije biti gotovi, vjerojatno ćemo ih objaviti u 16 sati", rekao je Beroš.

"Sve što sprječava kontakt je dobrodošlo. Oni koji imaju tu mogućnost neka postave barijeru. Ovdje dolazi puno ljudi. Ljudi koji rade reportaže po cijelom gradu, i po bolnicama. Moramo se zaštititi, ako nekoga od nas izgubite trebat će nas netko zamijeniti, a ti sad rade druge poslove. Vidite da nemamo maske", objasnio je Capak zašto barijera između njih i novinara.

"Cijela Kina živi pod posebnim režimom koji je sličan ovome što mi imamo danas. To nam govori da se svi moramo ograničiti prema izdanim uputama. Svaki građanin, svaki poslodavac. Svi moramo shvatiti, ako je tako u Kini gdje nema širenja zaraze gdje je poseban režim života. To je potvrda onoga što smo rekli već više puta. Naši životi se mijenjaju i oni će se morati organizirati prema stručnim uputama ne za par tjedana, nego za duže razdoblje. Upute epidemiologa moraju postati nulti zakon za sve nas. Svi će morati prije svega voditi računa o tome je li ispunio preduvjete za sve ono što su rekli epidemiolozi pa tek onda organizirati posao. Nama je bitno i zaštita ljudi i ekonomske aktivnosti. I jedno i drugo mora se voditi uputama. Ako to ne uspijemo tko zna što će biti. Higijena i i socijalno distanciranje, to nam mora postati refleks..."

Znači li to da se dugoročno moramo pripremiti na te mjere?

"Ja vam kažem primjer Kine. Moramo se naučiti svi skupa da je jedini način da se širenje virusa uspori, i

spriječi poštivanje ovakvog režima života”, rekao je Božinović.

Što ako netko iz Njemačke dođe u Zagreb, a treba u Split jer tamo živi?

“Svi moraju ići u samoizolaciju. Od onih prvih uputa nema novih uputa. Jedino ih se moramo početi striktno pridržavati. Svak mora to razjasniti sebi, svojim ukućanima, svojim kolegama. Dva metra, može i više distance često pranje ruku, ako to radimo održavat ćemo epidemiološki situaciju u Hrvatskoj i izbjeći neke druge scenarije koje gledamo”, rekao je Božinović.

“Pripremit ćemo upute kako postupati s cipelama kad ulazite u kuću, kupljenom ambalažom i slično.. Ako je u vašem stubištu bila pozitivna osoba epidemiolozi će narediti dezinfekciju. Bitno je da nakon što vi dirate kolica u trgovini jako dobro perete ruke. Nije mjera da se kolica dezinficiraju jednom ili više puta dnevno.”

“Važno je da budemo životni, racionalni... Potrebno je reći da smo mi optimisti i nadamo se da će ova epidemija jenjavati kao što se to desilo u Kini, ali postoji mogućnost da će se dulje vrijeme moći živjeti s tim. Budimo konstruktivni i dobronamjerni jer jedino tako možemo pobijediti ovo”, poručio je Beroš na kraju.(ip,tl)

60

SHARES

[Share on Facebook](#)

[Tweet](#)

-  
-

[Follow us](#)

[Share](#)

[Share](#)

[Share](#)

[Share](#)

[Share](#)

Date: 25-03-2020